Las barras verticales, la barra horizontal y

| > la tierra forman un circuito. Al caer la barra
m R azul, cambia el flujo de B a través del
A ! L circuito, lo que induce una fem (voltaje), y
3 R XK por tanto, aparece una corriente que al
estar en presencia del campo B sufrira
fuerza de Lorentz.
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Luego la fuerza de Lorentz sobre la barra movil es
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Los otros lados del circuito estan fijos, por lo
que no experimentan fuerza (técnicamente
si, pero la fuerza total sobre ellos es nula).
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Llamamos t* al tiempo en que la barra llega al suelo e imponemos que z(t = t*) =
0 (la barra estd a altura nula), que es la condicién solicitada, y despejamos t*
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Otra vez llegamos a una ecuacion

t’i T ( LA ) - trascendental. Una forma de resolverla es
1 T A4 graficar ambos lados por separado, y la

solucién a la ecuacion sera la |

interseccion de las curvas (ver imagen).
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Aqui’ se fij(’) r=0.5 s'egur-ldosl, h =2 metros y g = 9.807 metros per'seg.und(')
cuadrado. | | [ [ [ [ [ I I T | [ T | |



